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Tο Eυρωπαϊκό πρόγραµµα CLEAR  στο οποίο συµµετείχε η Περιφέρεια Θεσσαλίας 
εκπροσωπούµενη από τον Πρόεδρο της ΕΚΠΟΛ κ.Κώστα Χαλέβα και τους 
συνεργάτες του, ολοκληρώθηκε µε τη συνάντηση στο Rimini της Ιταλίας που έγινε 
στις 23-24 Ιανουαρίου.  
Η ΕΚΠΟΛ µέσω του προγράµµατος CLEAR στο οποίο συµµετείχαν εταίροι από την 
Ιταλία, Ουγγαρία, Σλοβενία, Βουλγαρία ,Αυστρία , Ρουµανία και Ελλάδα, πρότεινε 
την επιστροφή της Αργοναυτικής εκστρατείας ως υποψήφια πολιτιστική διαδροµή 
του Συµβουλίου της Ευρώπης και προώθησε την αναγνωρισιµότητα του τρένου του 
Πηλίου µέσω του νέου Ευρωπαϊκού Σήµατος Πολιτιστικής Κληρονοµιάς. Σε δεύτερη 
φάση, µετά από απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου θα κατατεθούν οι ανωτέρω 
προτάσεις στο Υπουργείο Πολιτισµού προκειµένου να προωθηθούν στα Ευρωπαϊκά 
όργανα. 
Κατά την παραµονή στο Rimini, πραγµατοποιήθηκαν συναντήσεις τόσο µε τους 
υπεύθυνους των ευρωπαϊκών προγραµµάτων της επαρχίας του Rimini, προκειµένου 
µε τη λήξη του προγράµµατος CLEAR να σηµατοδοτηθεί η έναρξη µιας νέας 
συνεργασίας , όσο και µε τους εκπροσώπους της δευτεροβάθµιας  αυτοδιοίκησης µε 
τους οποίους συµφωνήθηκε η αµοιβαία συνεργασία Ελλάδας – Ιταλίας στα πλαίσια 
της προώθησης του πολιτιστικού τουρισµού. 
Επιπλέον, ο κ.Χαλέβας επισκέφθηκε το ανεξάρτητο κρατίδιο του Σαν Μαρίνο, 
συναντήθηκε µε τον Υπουργό Βιοµηχανίας και Μεταφορών και τον Πρόξενο της 
Ελβετίας, όπου αποφασίστηκε η συνεργασία της Περιφέρειας Θεσσαλίας στην 
διεξαγωγή του 1ου  Πανευρωπαϊκού Συνεδρίου που θα διεξαχθεί στο Σαν Μαρίνο µε 
στόχο την προβολή των αρχαίων διαδροµών. Η δεύτερη διεκδίκηση του 
Πανευρωπαϊκού Συνεδρίου προτάθηκε να είναι η επιστροφή της Αργοναυτικής 
εκστρατείας. 
Εκτός των άλλων, στη συνάντηση  µε τον Υπουργό Μεταφορών και Βιοµηχανίας του 
Σαν Μαρίνο συζητήθηκε η αναβάθµιση των περιφερειακών αεροδροµίων ως µοχλός 
ανάπτυξης της τοπικής και ευρύτερης περιοχής. 
Τέλος, εν’όψει του διεθνούς συνεδρίου του προγράµµατος CHARTS που 
διοργανώνει το Ευρωπαϊκού ∆ίκτυο Πολιτιστικού Τουρισµού υπό την Προεδρία της 
Ελλάδας και µε Πρόεδρο τον κ.Κώστα Χαλέβα που θα πραγµατοποιηθεί το µήνα 
Σεπτέµβριο του 2014 σε συνεργασία µε τον  Ελληνικό Οργανισµό Τουρισµού, 
προσκλήθηκαν οι κυβερνητικοί εκπρόσωποι του Rimini και του Σαν Μαρίνο 
προκειµένου να συµµετέχουν στη συνάντηση αυτή. 


